
Ata da 39ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro de 2016, às 9:50 horas (nove
horas e cinquenta minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves de Moraes
- 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Israel de Castro, Aline Borges Alves de Moraes,
Leôncio Ribeiro da Costa, Abel Rodrigues de Camargo, Luiz Carlos de
Carvalho, Odir Vieira Bastos, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz
Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Ausentes os Vereadores Devanir Candido de Andrade, Dalberon Arrais
Matias, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Jodi Tanaka. Ato contínuo o Sr.
Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Rodrigo de
Lima nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente
solicitou a Sra. Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do
dia 16 de novembro de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente
colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador
querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em
votação a ata sendo aprovada por quatorze votos favoráveis e uma ausência
do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Aprovada a ata foi deferido
cópia ao Vereador Israel de Castro. Nesse intervalo o Sr. Presidente
comunicou aos Srs. Vereadores(as) que o expediente da Sessão Ordinária
seria reduzido em trinta minutos nos termos do Artigo 192 do Regimento
Interno, em virtude que estava inscrito para deliberação na Ordem do Dia
em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº. 408/2016 que "Estima
a receita e fixa a despesa do município de Ibiúna para o exercício financeiro
de 2017." Após o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos
do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem nº. 091/2016 encaminhando o Projeto
de Lei nº. 427/2016; e Mensagem nº. 092/2016 encaminhando o Projeto de
Lei nº. 428/2016. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a expediente
recebidos de diversos, não havendo passou a apresentação de
Requerimentos, Indicações e proposições. Pela ordem o Vereador Abel
Rodrigues de Camargo apresentou o Requerimento nº. 125/2016. O
Vereador Paulo César Dias de Moraes apresentou a Indicação nº. 442/2016.
A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as
Indicações nOs.443, 444 e 445/2016. Após o Sr. Presidente passou a
apresentação de pareceres pelas Comissões. As Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; Obras Serviços Públicos e Atividades
Privadas; e Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa com
Deficiência apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº.
414/2016. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas apresentaram parecer em
conjuntoaosProjetosdeLein): :/2016. Apresentadoosparevi



o Sr. Presidente passou a discussão do Requerimento nº. 195/2015 de
autoria do Ex-Vereador Carlos Roberto Marques Junior, solicitado discussão
pelo Vereador Devanir Candido de Andrade. Pela ordem o Vereador Pedro
Luiz Ferreira em questão de ordem usou da palavra questionando sobre a
prejudicabilidade da discussão em virtude de que o Executivo está
respondedo estar prejudicado os requerimentos do Ex-Vereador Carlos
Roberto Marques Júnior aprovados anteriormente, pois o mesmo não ocupa
mais o cargo de Vereador, sendo que solicitaria uma análise do jurídico para
o caso. Prosseguindo o Sr. Presidente passou a discussão ao Vereador
Dalberon Arrais Matias. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado
em votação o Requerimento nº. 195/2015 foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira.
Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente.
Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou a 1a
Secretária proceder a chamada regimental constando-se a presença
unânime dos Srs. Vereadores(as). Procedida a chamada, havendo quórum o
Sr. Presidente colocou em segunda discussão a Emenda Modificativa nº.
01/2016 de autoria dos Vereadores Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo
de Lima ao Projeto de Lei nº. 408/2016, nenhum Vereador querendo discutir,
colocada em segunda votação nominal a Emenda Modificativa nº. 01/2016
ao Projeto de Lei nº. 408/2016 foi aprovada por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Em seguida declararam voto os Vereadores Paulo César
Dias de Moraes, Dalberon Arrais Matias, Pedro Luiz Ferreira. Nesse
intervalo assumiu a Presidência o Vereador Israel de Castro. Terminada a
declaração de voto do Vereador Pedro Luiz ferreira reassumiu a Presidência
o Vereador Paulo Kenji Sasaki que passou a declaração de voto ao
Vereador Israel de Castro. Encerrada a declaração de votos o Sr. Presidente
fez suas considerações sobre a Emenda aprovada. Em seguida o Sr.
Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 408/2016 que
"Estima a receita e fixa a despesa do município de Ibiúna para o exercício
financeiro de 2017.", salvo a Emenda Modificativa nº. 01/2016 de autoria dos
Vereadores Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo de Lima, nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em segunda votação nominal foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Em seguida declararam
votos os Vereadores Israel de Castro, Pedro Luiz Ferreira, Dalberon Arrais
Matias, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, Aline Borges Alves de
Moraes, Abel Rodrigues de Camargo e Paulo César Dias de Moraes. A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 421/2016
que "Dispõe sobre a denominação de uma travessa no Bairro Tavares e dá
outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 423/2016 que "Dispõe
sobre a denominação do Posto de Saúde localizado no Bairro Ressaca.",
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 424/2016 que "Dispõe sobre a denominação de
uma travessa no Bairro Verava e dá outras :,~:cias." Pela ordem uso~



discussão o Vereador Leôncio Ribeiro da Costa. Nenhum Vereador mais
querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº. 424/2016 foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 425/2016 que "Dispõe sobre a
denominação de uma travessa no Bairro Verava e dá outras providências."
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Não havendo proposições inscritas o
Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:-
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nQ• 408/2016 que
"Estima a receita e fixa a despesa do município de Ibiúna para o exercício
financeiro de 2017."; - discussão e votação do Projeto de Lei nQ• 414/2016
que "Institui a revisão e os subsídios para o Plano Diretor da Estância
Turística de Ibiúna";- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 427/2016 que
"Dispõe sobre a denominação de uma rua no Bairro Verava e dá outras
providências."; e discussão e votação do Projeto de Lei nº. 428/2016 que
"Dispõe sobre a denominação de uma rua no Bairro Cupim e dá outras
providências." Recordou aos Srs. Vereadores(as) que o expediente da
próxima Sessão Ordinária será reduzido em trinta minutos, nos termos do
Artigo 192 do Regimento Interno. Finalizando o Sr. Presidente a pedido do
Vereador Leôncio Ribeiro da Costa solicitou respeitar um minuto de silêncio
pelo falecimento do Sr. João Lero Souza. Respeitado o minuto de silêncio,
nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 29 de
novembro de 2016 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Aline Borges Alves de Moraes - 1ª.
Secretária, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2Q• Secretário.
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